



Сотрудник следственного управления принял участие в заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Пензы



14 декабря 2018 года старший инспектор отдела процессуального контроля следственного управления Кувшинова Е.Е. приняла участие в заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Пензы.

На заседании подведены итоги городской межведомственной профилактической операции «Подросток». Рассмотрены вопросы межведомственного взаимодействия по профилактике алкоголизма и наркомании среди несовершеннолетних, взаимодействия ФКУ «Уголовно-исполнительная инспекция» УФСИН России по Пензенской области с органами и учреждениями системы профилактики по организации индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, вернувшимися из воспитательных колоний для несовершеннолетних и спецкол закрытого типа, осужденных к мерам наказания, не связанным с лишением свободы. Обсуждены меры по предупреждению совершения суицидов подростками.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

По итогам мероприятия участвующими лицами высказан ряд предложений по совершенствованию профилактической работы в отношении несовершеннолетних.

17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1282508>